En sesión celebrada el día 27 de abril de 2009, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la pretensión del Gobierno de Navarra de crear un Centro Tecnológico de la vid y el vino, formulada por el Ilmo. Sr. D. Aitor Etxarri Pellejero.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra.

3.º Dar traslado de la misma al Gobierno de Navarra a los efectos de su contestación por escrito en los términos previstos en el artículo 192 del Reglamento de la Cámara.

Pamplona, 27 de abril de 2009

La Presidenta: Elena Torres Miranda

TEXTO DE LA PREGUNTA

Aitor Etxarri Pellejero, Parlamentario Foral por el Grupo Parlamentario Nafarroa Bai, al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cámara, presenta al Gobierno de Navarra, para su respuesta por escrito, la siguiente pregunta:

El Presidente del Gobierno de Navarra propuso el día 16 de abril de 2009 en Olite y ante el Foro Estratégico del Vino D.O. Navarra crear un Centro Tecnológico de la vid y el vino.

Hoy en día, las actuaciones oficiales en materia de viticultura y enología, la labor de profesionalización de viticultores, enólogos y bodegueros las hace EVENA (Estación de Viticultura y Enología de Navarra).

Como bien sabemos EVENA es un Organismo Autónomo del Departamento de Desarrollo Rural y Medio Ambiente.

Teniendo en cuenta que la creación de un Centro Tecnológico de la vid y el vino no se contemplaba dentro del programa de legislatura del Gobierno actual, ni en el Plan Navarra 2012, ni dentro de los planes de acción del Gobierno para el periodo 2007-2012, este parlamentario desea saber:

1. ¿Con qué partida presupuestaria pretende crear el Gobierno de Navarra el nuevo Centro Tecnológico de la vid y el vino?

2. Con la creación del nuevo Centro Tecnológico, ¿en qué situación quedaría la Estación de Viticultura y Enología de Navarra?

3. ¿Absorbería el nuevo Centro Tecnológico la Estación de Viticultura y Enología de Navarra?

4. Copia del proyecto del nuevo Centro Tecnológico.

Iruña 20 de abril de 2009

El Parlamentario Foral: Aitor Etxarri Pellejero

